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J::’.. Sea T = ({c}.0, {<?},a), ysea A = (P (0,1, 2),C,{0}) considerada como -
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1. V o F. Justifique. #
/. (a) Sear = (0, {f'},8,0) y sea T = ({Vo3ma(f(a) = sn)}. 7). Si A

y B son modelos finifos de T con la misma cantidad de elementos,
entonces A = B. ¢ n
/ (b) Sea ¢ :=p(z1) € F7. Entonces V:r:l‘ﬁf:c:g((tp(ml)/\(ﬁu = 35)) = ¢(z2))
es universalmente valida.
/ (c) Sea A una T-dlgebra, y supongamos a s definible en A. Entonces
(a,a) es definible en A X A.
(@) . Existe un tipo 7 tal qué'(@;*r') es inconsistente.

2. Sean Ty !(6;"{f?,-gl},-@, ay) y 72 = (0,{h*},0,az). Sca A una 7,-dlgebra,
yseat :=‘t@rj an término de 7. Definimos la To-dlgebra A’ por:
| e |
i) universo de A'=A _
ii) h#'(a).= t*[a}, para todo a € A.

- Pruebe que si § es una congruencia de A entonces lo es de A’. ;jPuede
asegurarse que las congruencias de A’ son congruencias de A?

estructura de 7. Decida cuales son los clementos definibles de A.. Justi-
fiaue.
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